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Soit la fonction f définie par : f (x) = et (ZF) sa courbe représentative dans un repére

orthonormé (O,Y,T) )

1°) a- Vérifier que pour tout xOR {2} ona: f()() =x-3+ 5
X —
b- Préciser le domaine de dérivabilité de f et calculer sa fonction dérivée

c- Dresser le tableau de variation de f

d- Déterminer les asymptotes A et A' de (ZF)
e- Montrer que le point I d’intersection de A et A' est un centre de symétrie pour (ZF)
F- Tracer ({y)

2°) Soit g la fonction définie par : g(x) = f(‘x‘)

Expliguer comment peut-on déduire la courbe (Z g) de g a partir de la courbe (Z,:) de f puis

tracer (Z ) avec une couleur différente.

g
3°) Soit h la fonction définie par : /7()() = ‘f()()‘

Expliguer comment peut-on déduire la courbe (Zh) de h a partir de la courbe (ZF) de f puis

tracer (Z h) avec une couleur différente.

p . . 2
1°) Résoudre dans C ['équation : (z - 1) +3=0
2°) Le plan complexe rapporté a un repére orthonormé d/'recz‘(o; u, ;)

On considére les points A, B et C daffixes respectives : £ 4 = -/ ;z g=1 +i3 et Zr=2Z,+2g



a- Mettre les nombres complexes Z 4 et Zg sous forme trigonomeétrique.

b- Placer les points A, B et C dans le repére (ODI;)

c- Déterminer une mesure de l'angle orienté (O—A @) puis déduire la nature exacte du

quadrilatere OACB

d- Déterminer le module et un argument de Z -

D
]

En déduire les valeurs exactes de cos% et de sin%

3°) Déterminer les ensembles suivants :
E :{M(z) du plan tel que ‘z—\/§+/‘ :‘\/5—/\/5‘}

F:{M(z) du plan tel que ‘;‘1”@‘ :‘Z‘}

. . .. . |2 blanc marques 1 et 2
Un sac contient six jetons indiscernables au touche: ,
4 noirs marques 1,1 ,2 et 3

1°) On tire trois jetons du sac simultanément et au hasard et on consideére les ensembles :
A « Tirer un seul jeton blanc >

B « Tirer un seul jeton marqué 1 »

Calculer : CardA , CardB , Card (An B) puis déduire Card (A0 B)

2°) On tire trois jetons du sac successivement et sans remise.

a- Déterminer le nombre des tirages qui donne un seul jeton blanc au premier tirage.
b- Déterminer le nombre des tirages qui donne un seul jeton blanc .

3°) Avec les chiffres . 1, 2 et 3 combien peut-on formé .

a- De nombres pair a trois chiffres.
b- De nombres a trois chiffres distincts.




